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Flexibooks  
univerzální čtečka pro e-knihy  

(pro operační systém Windows) 

 
Aplikace Flexibooks umožňuje oproti jiným čtečkám čtení nejen klasických e-knih ve formátu 

PDF, ale také unikátních i-učebnic, které mohou obsahovat velké množství přidaných 

materiálů, jako jsou například audionahrávky, videa, obrázky, mezipředmětové odkazy, 

internetové odkazy, dokumenty a interaktivní cvičení v podobě kvízů, testů, křížovek a dalších. 

Čtečka Flexibooks tak otevírá dveře do světa nejmodernějších vzdělávacích materiálů. E-knihy 

Flexibooks mají vlastní specializovaný e-shop https:// flexibooks.cz. 

 

 

 

 

 

Jak pracovat s knihovnou 
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Po přihlášení do čtečky Flexiboks  

 

 

se v knihovně zobrazí ikony všech vašich e-knih – ikony stažených titulů jsou barevné, tituly 

dosud nestažené mají ikonu matnou. 
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V pravém horním rohu si můžete přepnout do správce knih  

 

nebo ponechat standardní zobrazení knihovny. 
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Pokud kliknete na červený symbol knihovny, zobrazí se boční panel s funkcemi, které můžete 

v rámci knihovny využít. 

 

Tlačítkem v pozici ON se v knihovně zobrazí pouze stažené tituly, v pozici OFF pak všechny 

zakoupené knihy. Doporučujeme ponechat tlačítko v pozici OFF.   
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V Nastavení najdete informace o vašem účtu: 

 

 

 

− můžete přejmenovat zařízení, při změně vám název upravíme i v administraci e-shopu 

Flexibooks  

− vaše data ukládáme automaticky do uvedené složky ve vašem počítači, kterou máte 

možnost kdykoli změnit 

− můžete také přepnout zobrazení na celou obrazovku 

− po instalaci čtečky je aktivováno automatické obnovování knihovny – knihovna se bude 

aktualizovat, kdykoli jste připojeni k internetu 

− v rámci sběru analytických dat můžete zvolit, zda čtečka Flexibooks bude shromažďovat 

anonymizovaná analytická data z vašeho používání interaktivních učebnic Flexibooks – 

tato data budou využita jako podněty pro další zlepšování produktů 

− také lze změnit režim desktop na režim tablet – režim Desktop umožní zvětšování 

jednotlivých částí stránky pomocí oken, naopak režim Tablet se lépe přizpůsobí mobilnímu 

zařízení a části stránek pouze zoomuje 

můžete přejmenovat 

zařízení 

 

změnit úložiště automaticky 

ukládaných dat ve vašem 

počítači 

přepnout zobrazení na celou 

obrazovku 

vypnout automatické 

obnovování knihovny 

vypnout sběr analytických dat 

přepínat mezi režimy 

DESKTOP a TABLET 
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Aby se Vám nově zakoupené e-knihy zobrazily ve čtečce Flexibooks, je nutné Obnovit 

knihovnu. Pokud máte v nastavení zapnuto Automatické obnovování knihovny, tento krok 

není nutný. 

 

 

Pro vytvoření vlastní knihovny klikněte na Přidat knihovnu a zadejte název a uložte. 

Poté klikněte na Uspořádat.  
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Kliknutím na ikony knih označte ty, které chcete přesunout do vytvořené knihovny.  

 

V horním menu klikněte na Přesunout. Kliknutím na Hotovo potvrďte uspořádání.  

 

Knihy můžete libovolně přesouvat mezi vytvořenými knihovnami. Do knihovny můžete také 

vkládat vlastní knihy ve formátu pdf tlačítkem Vložit ze souboru. Knihu označte a vložte. 
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Po potvrzení se vám kniha zobrazí ve čtečce. 

 

 

 

 

Videonávod k tomuto manuálu najdete na webových stránkách Moderního vzdělávání 

https://www.modernivzdelavani.cz/ v sekci Kurzy – Jak na Flexibooks. 

V případě nejasností nás kontaktujte na Zákaznické podpoře 

 

 

https://www.modernivzdelavani.cz/

